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ACTA DEL PLENO DE LA JUNTA MUNICIPAL ACTUR-REY FERNANDO

En la Inmortal Ciudad de Zaragoza, a las 18,00 horas deI dia diecisiete de diciembre de dos mil
veinticinco, previa convocatoria al efecto, se celebra sesi6n ordinaria del Pleno de la JUNTA
MUNICIPAL ACTUR-REY FERNANDO del Excmo. Ayuntamiento de Zaragoza, en el Sa16n de Actos del
Centro Civico Rio Ebro, Edificio Fernandez Ordoaez, sito en Avenida Maria Zambrano, 56, bajo la
Presidencia de D. Francisco Jos6 Galan Calvo, Concejal-Presidente de la Junta Municipal, con la asistencia
de vocales de VOX, PSOE y PP, que a continuaci6n se resenan y actuando como Secretaria la T6cnica de la
Unidad Administrativa de Juntas, adscrita a la Junta Municipal Adur-Rey Fernando.

0
a
Z
<

3 :
GILL

gb
E'E

Presidente:
D. Francisco Jos6 Galan Calvo (PSOE)

Vicepresidenta:
Dna. M.a Jos6 Mode Andia (PSOE)

Vocales:

D. Juan Baeta Luengo (VOX)
Dna. Vanessa Munilla Murillo (PP)
D. David Pizarro Romero (PP)
D. Guillermo Campo Pomar (PP)

Excusan su asisntencia:

Dna. Virginia Lacueva Apuntat6 (PSOE)
D. Luis Francisco Rico Lacasa (PSOE)
D. Jos6 Manuel Alcubierre Andfa (PSOE)
D. Julian P6rez Campo (PP)
Dna. A. Rosa Lor6s sanchez (PP)

Representantes de Asociaciones de Vecinos:
AVV Actur-Rey Fernando
AVV Parque Goya

Representantes de grupos de entidades:
Grupo de resto de Entidades: Asociaci6n de Mujeres y Vecinas Boira

Secretaria:
Yolanda Andr6s Gonzalez

Constituido con la mayoria necesaria y con los requisitos formales exigibles, el Concejal-Presidente
de la Junta de Distrito Actur-Rey Fernando, D. Francisco Jos6 Galan Calvo (PSOE) comienza este altimo
Pleno del allo, incorporando, previo al siempre interesante informe de la policia, la presentaci6n y
bienvenida a la nueva Directora de los Centros Civicos de nuestra Junta de Distrito, a IY. Raquel, que ya
lleva pr£cticamente seis meses al frente y es la compaaera que va a acompanarnos en la gesti6n de las
actividades culturaIes y sociales que tenemos en los mismos.
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0.- Informe de la Comisaria de Policia Nacional del Distrito.

tB
N
O g Como en todos los plenos hace una pequena menci6n de lo que ven en la Comisaria en reIaci6n a las
an Jldenuncias o los atestados que van presentando y da algunas algunas nociones e ideas para orientar nuestra
asH BE conducta y de esa forma mitigar un poco la sensaci6n de preocupaci6n e inseguridad.
sHe gB
al } $ Queria mencionar algo que hace en casi todas las intervenciones en relaci6n a las actuaciones en el ambito

N ;; i : de las tecnologias o en el ambito virtual, ya que practicamente son el gran el grueso de las conductas
delictivas que reciben dentro de la Comisaria, y cuya especialidad delictiva son las estafas, muchas
cometidas a trav6s de Internet. Una de eIIas son las estafas bancarias. Recomienda que no pinchemos en los
links que no conozcamos aunque nos llegue un correo o un mensaje, diciendo algo en relaci6n a nuestro
banco y si tenemos cualquier dud% podemos llamar para hacer la consulta, o acercarnos a la propia sucursal
para hacela.
La trltima modalidad que han encontrado es que la gente esti recibiendo llamadas en las que el interlocutor,
en aras de ganarse la confianza del ciudadano, le da una serie de datos del mismo. Por ejemplo, el nombre,
apellidos, el nfrmero de cuenta o DNI, datos con los que, en el mismo momento que son mencionados, ya
se esti ganando la confianza de la persona. Lo que quiere deck, es que esto no es un modus operandi
normal de ningtrn tipo de entidad bancaria, para decirles y avisarles que estan intentando hacer una
transferencia, y para anularla, ustedes tienen que hacer las transferencias. Una vez que se ha ganado la
confianza, lo que hace es solicitarle sus claves, sus contraseaas. No tenemos que proporcionar ni claves ni
contrasenas a nadie, porque el banco ntmca nos las va a pedir.

W

La Inspectora Jefa del Cuerpo Nacional de Policia y Jefa de Secci6n de la Comisaria de Policia
Nacional del Distrito Adur: IY. M6nica Del Real saluda y cuenta la actualidad de nuestro barrio.

El Concejal Presidente de la Junta de Distrito cuenta que tambi6n estan enviando muchos correos,
en relaci6n a la espera de algtrn algfm paquete. Entonces, alguno caera si o si, porque es verdad que piensas,
es que yo estoy esperando un paquete y encima parece que el coneo es de Segur que es de quien espero el
paquete. La clave esti en no pinchar ningtrn enlace que no sepamos con certeza su veracidad. Tendra que
llegar el correo electr6nico con un localizador.

La Comisaria que senala otro fraude en relaci6n con las companias telef6nicas, los delincuentes a
veces se hacen con los contactos de los ciudadanos, con los que contratan o compran, haci6ndose pasar por
otro ciudadano, compran un m6vil, pero se lo estan cargando al ciudadano. El m6vil llega a la persona que
no sabe porque le ha llegado ese paquete, piensa que es un error. Ellos se ponen en contacto con el
ciudadano haci6ndose pasar por la compania telef6nica, hablan y el mismo ciudadano les cuenta. El
delincuente le dice que no se preocupe que se lo van a ir a buscar. Y viene el delincuente a tu casa a
buscarte el paquete. A los dias, le llega un cargo de que le han aumentado la factura y la propia compania
telef6nica le dice, es que usted compr6 un te16fono y le estamos pasando las cuotas del te16fono.

Otro tema que quiere comentar es el de las joyas. Las indicaciones que queria dar son: cuando
tengamos joyeria en casa debe guardarse en sitios que no sean predecibles o esperables donde los ladrones
las puedan ir a buscar. Tambi6n les ayuda en la investigaci6n que les faciliten fotografias de las mismas,
hemos de echarles un vistazo cada cierto tiempo y no llevarlas muy visibles salvo en ambientes de
confianza.

Pregunta si alguien tiene alguna cuesti6n:

D. Isidro Pe6a, vecino del barrio afirma que si le dicen que haga una transferencia a nombre de
fulanito deI tal y que le ponga motivo coche y no se esti comprando un coche, no es facil que la gestione.
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La Inspectora [Y M6nica del Real quiere hacernos ver y que comprendamos que hay veces que se
trata de gente con cierta edad y sobre todo que, atm siendo personas mas j6venes, a veces nos ponemos
muy nerviosos y nos bloqueamos.

Recuerda que estan para ayudarnos, cualquier duda o cualquier cuesti6n que les quieran plantear,
pueden canalizarla a trav6s del correo de la Junta de Distrito: (junta-actur@zaragoza.es)

El Concejal-Presidente de la Junta de Distrito Actur-Rey Fernando, D. Francisco Jos6 Galan Calvo
(PSOE) agradece a M6nica su intewenci6n, le desea feliz Navidad y buen sewicio en el pr6ximo aao
nuevo, siguiendo con el orden del dia.
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1.- Aprobaci6n de las actas anteriores.

Acta de la sesi6n ordinaria de 30 de septiembre de 2025 :
Se aprueba por unanimidad.

Acta de la sesi6n extraordinaria de 27 de octubre de 2025 :

Se aprueba por unanimidad.

2.- Informe del Presidente

El Concejal-Presidente de la Junta de Distrito Adur-Rey Fernando, D. Francisco Jos6 Galan Calvo
(PSOE) da cuenta de todas las actuaciones que se han hecho desde el altimo Pleno, en relaci6n con
requerimientos, autorizaciones, peticiones, reservas o apertura de expedientes, destacando la aprobaci6n
definitva de las Subvenciones de la Junta de Distrao. (ANEXO I)

3.- Informes de las Comisiones de la Junta Municipal

Por la Comisi6n de Cultura, Festejos y Deportes D6a. M.a Jos6 Morte Andia (PSOE) senala que
habia un problema en el Potrero de la Calle La Fragua de Parque Goya, que no tenia luz, y en el transcurso
desde que se les formu16 la petici6n a lo que se realiz6 la comisi6n, se consigui6 la luz, han puesto un
temporizador y han cambiado la iluminaci6n, poniendo luces LED para ahonar energia y tener mejor
calidad de luces. Esperan colocar todas las que faltan en enero deI 2026 con el presupuesto siguiente, iran
haciendo seguimiento.

Recuerda que el dia 22 de noviembre se inaugur6 el primer Circuito de Orientaci6n Urbana en
Zaragoza, que esti en Parque Goya, y que fue un 6xito.

Informa que la Asociaci6n de Comerciantes el dia 12 de diciembre realiz6 una Carrera Popular que
hacia mucho tiempo que no se realizaba en el barrio y que el 14 de diciembre realiz6 eI primer concurso
Cortadores de Jam6n, ciudad de Zaragoza, que realmente fue un 6xito con much isima gente.

El dia 27 de diciembre regresa al Tren M£gico de Navidad, que estara durante todo el sabado y que
el dia 28 va a haber un pasacalles en Parque Goya por la mariana.

Cuenta que tuvieron una petici6n sobre la actividad artistica de Grafitis en barrio, que les
solicitaban apoyo para recuperar el permiso que tenian antes para realizar la actividad en los espacios
habilitados (ANEXO III). Las personas que estaban en la comisi6n, las asociaciones y las AMPAS, dijeron
que les apoyaban, que iban a proponerles hacer actividades dentro de los colegios.
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El AMPA de Hermanos Marx inform6 de que las actuaciones que habian realizado fueron un 6xito
con aforo completo, en las se han colaborado con la Asociaci6n Puente de Santiago para realizar diferentes
talleres navidenos y que han preparado un arbol de cinco metros que van a compartir con toda la Junta en el
evento Cuentos de Navidad.

Recordar que la Asociaci6n Vecinal Adur-Rey Fernando, el 20 de diciembre celebra la Tronca de
Navidad y quiere felicitarles tambi6n porque ha sido su 40 aniversario y celebraron ayer el evento.

La Asociaci6n de vecinos parte Goya, ante el cierre de la Zona Joven, subraya la importancia de
promover de promo\'er actividades intergeneracionales. Estan haciendo actividades para mayores y las
pr6ximas van a ser el 27 de diciembre, va a actuar Baluarte Aragon6s, y el 29 de diciembre van a celebrar
un Cotil16n para que ningfm vecino deI barrio se sienta solo.

La Asociaci6n de Puente de Santiago inform6 de las diferentes clases que se han estado realizando
de informatica para mayores, de uso del m6vil o de ing16s.

Recordar que el dia 22 se va a celebrar el Certamen de Cuentos de Navidad por la Asociaci6n
Literaria Actur Rey Fernando, que han participado 200 nifros y que se van a producir mas de 300 libros.

Vino a visitarlas la Comisi6n Legado Expo con Miguel, para exponer c6mo esti el Parque del
Agua, fueron muchisimos puntos sobre los que hab16, es un tema largufsimo y extenso, en el que hizo
muchisimo hincapi6 en los 839 arboles que faltan en el mapa. (Acta completa en el ANEXO II)
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Desde la Asociaci6n de Vecinos de Parque Goya cuentan que el Centro de Salud les pidi6 trabajar

con los mayores, porque estaban detectando muchos mayores solos, con soledad no deseada. AIdes de ayer
se empez6 ya en los colegios. Antes hacian unas reuniones con chavales del entorno, it)an a visitar la
Residencia que hay en el barrio y hacian diferentes proyectos, como campeonatos de guinote, para que
tanto los chavales como los mayores tuvieran esa conexi6n y desde luego esti funcionando muy bien, la
persona encargada y que esti trabajando de maravilla es Izascun, y se est£n consiguiendo los objetivos.

AMPA del colegio Cristo Rey, quiere contactar con los graffiteros para proponerles alguna
actividad y que se sientan apoyados.

El Concejal-Presidente de la Junta de Distrito Adur-Rey Fernando, D. Francisco Jos6 Galan Calvo
(PSOE) apunta que hay que pensar c6mo poner en marcha esos espacios que existian en el barrio, hacer un
proyecto de barrio mas amplio, que cuente con la colaboraci6n de estos artistas, los que lo propusieron, y
otros que tambi6n se pudieran subir al carro en un momento determinado, para que lugares que se habian
utilizado dentro del barrio, se puedan otra vez volver a activar en esa linea. Dicho esto, cree que es
necesario adaptarlo a las modificaciones que ha habido a lo largo de todo este tiempo, en relaci6n a
ordenanzas concretas de c6mo se utiliza el espacio pfrblico. Es decir, estamos planteando armonizarlo,
organizarlo y dinamizarlo, pero con un cierto orden y regIa para que no se meta a nadie en ningfm fo116n.
Por muy sencillo que esto pueda aparecer, a veces no lo es tanto. Hay experiencias en los dos altimos aaos,
que han sido agridulces. Tenemos que intentar adaptarlo a las nuevas situaciones, recuperando un proyecto
que era muy chulo y que entendemos que tiene valor para el barrio, pero activarlo con un cdterio de
transparencia y, sobre todo, de seguridad. Porque Ios que estamos en esta mesa no podemos dar permiso
para estas cosas.

Por la Comisi6n de Educaci6n, Sanidad y Politicas Sociales D. Juan Baeta Luengo (VOX)
procede a informar de lo tratado en la Comisi6n que coordina leyendo el acta que se adjunta como ANEXO
IV
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El Concejal-Presidente de la Junta de Distrito Actur-Rey Fernando, D. Francisco Jos6 Galan Calvo
(PSOE) seaala que algunas de las cuestiones que se han llevado a la comisi6n conesponden al
mantenimiento de los colegios. Es una puntualizaci6n, porque podemos recoger la queja, pero el la gesti6n
de ese mantenimiento corresponde a los propios colegios. Lo que tiene que ver con la infraestructura del
arbolado, las zonas verdes, es verdad que hay un convenio de colaboraci6n con una entidad especifica, y
eso si que se tiene que hacer. Pero esto otro, como por ejemplo lo que se habla de las lombrices, entiende
que se tiene que pasar al mantenimiento del propio colegio y que ellos diligencien si corresponde a Salud
ptrblica o a quien conesponda.

B
a B ! !tB d

Ni BE Por La Comisi6n de Urbanismo D. David Pizarro Romero (PP) expone y hace un resumen de los
principales puntos que se trataron y que se recogen dentro del acta que se adjunta como ANEXO V.
Senala que se hizo una actualizaci6n de los expedientes que habia, pocos con novedades.
Se habia procedido a Iimpiar el solar del Centro de Especialidades, y desde Zaragoza-Vivienda han
informado sobre el expediente de las Boiras reconociendo viabilidad t6cnica y una opci6n que podia ser
valida para la construcci6n de esa rampa tan demandada.
En nuevos asuntos a tratar la Comisi6n de Fiestas de Parque Goya hizo una solicitud de puesta a
disposici6n de un espacio para su dia a dia, su gesti6n, su preparaci6n de las fiestas (ANEXO VI)
Maria Jos6 inform6 del estado actual del Parque del Agua que requiem la reparaci6n de luminarias,
reparaci6n del circuito de agua, el aumento de limpieza general del parque, el jardin de plantas acuaticas o
la revisi6n de la Noria.

El AMPA del Hermanos Marx, igual que ha comentado Juan, hizo menci6n de la existencia del arenero en
el que habia presencia de Iombrices, siguen con el problema del toc6n. Les informaron de que se estaban
realizando podas en los arboles y que incluso se habia cortado algfrn ejemplar mas, aumentando el nfrmero
de tocones.

La Asociaci6n Literaria Rey Fernando solicit6 el nombre de Rosendo Teyo para un espacio cuando est6
disponible.
Juan hizo una petici6n de aumento de aparcamiento reservado en el Centro de Salud Actur Sur, con dos
plazas mas para la m6dica de guardia y para la enfermera.
Se mencion6 el tema de la Residencia, la construcci6n del Centro de Especialidades, las afecciones que se
provocan en el Distrito cuando en el Ibercaja estadiojuega el Real Zaragoza, segtm el equipo que toque.
Por frltimo se hizo una solicitud de poda en la calle Carlos Saura, puesto que algtrn arbol esti causando
molestias y procederan a gestionarlo para que se pasen a revisarlo y procedan a hacer la poda.

El Concejal-Presidente de la Junta de Distrito Adur-Rey Fernando, D. Francisco Jos6 Galan Calvo
(PSOE) informa que la Directora de Servicios Sociales del Actur plante6 la posi!)ilidad de hacer una serie
de reuniones peri6dicas para analizar la situaci6n de la infancia, la adolescencia y lajuventud en el barrio.
Es una petici6n realizada con la idea de reunir a todas las entidades y organizaciones que de forma directa o
indirecta intewienen en su atenci6n. Los t6cnicos estan en disposici6n de ponerse en contacto con todas las
organizaciones, para dar el primer paso a un trabajo de largo recorrido, de mirada larga, que tiene que ver
con un mapa de los recursos y la actualizaci6n de los mismos, de lo que se dispone deI barrio. En cuanto al
mapa, no s610 habIan de una intervenci6n directa, sino de aquellos lugares que se ocupan, que est£n en el
barrio, que pueden ser utilizados por la poblaci6n infantil y juvenil. Desde los potreros, los espacios de
convivencia, los formales y los informales, pues es posible que como vecinos y vecinas, hayamos detectado
que se reanen en una parte concreta de los parques, y eso puede ser un foco, a veces, de cierta
conflictividad, o incluso al rev6s, de un espacio de intercambio de comunidad, que de manera informal se
ha realizado dentro deI barrio. El objetivo de aqui hasta el mes de enero incluido, es hacer ese mapeo. Por
tanto, se demanda que todas las personas y organizaciones que estuvieran en disposici6n de aportar, a lo
largo de este periodo, lo puedan hacer. Es una cuesti6n de caracter t6cnico y orientada a mejorar los
recursos que existen en el barrio, esto es, simplemente a nivel informativo.
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4.- Sugerencias y preguntas

El Conce.jal-Presidente de la Junta de Distrito Adur-Rey Fernando, D. Francisco Jos6 Galan Calvo

(Pu$OE) abre el altimo punto del orden del dia.
J

Jg
38
! ! D. Jose Angel Bolea de la Asociaci6n Vecinal Actur-Rey Fernando saluda y cuenta que el pasado
iI& 27 de noviembre tuvieron una primera reuni6n de incubaci6n de ideas dentro de su objetivo de
g'guvenecer la Asociaci6n que presentaron ayer con la actual Directora General de Infancia, Familia y
Mtalidad del Gobierno de Arag6n, Eva Fortea, y con Javier Dominguez, que es su responsable de Area.
Sabemos que hay elecciones auton6micas en march% pero Javier Dominguez es parte de la estructura del
Gobierno de Arag6n. Cree que seria interesante que el trabajo que van a hacer las Asistentes Sociales se
coordinase con este area del gobierno de Arag6n, o al menos es una es una impresi6n que queria reflejar
aqui aI hilo de lo que acaba de comentar el Presidente, para una mejor coordinaci6n de todos los recursos
que tienen las instituciones entre el Ayuntamiento y el Gobierno de Arag6n.

El Concejal-Presidente de la Junta de Distrito Adur-Rey Fernando, D. Francisco Jos6 Galan Calvo
(PSOE) le agradece y se ve en la obligaci6n de aclarar que se trata trabajadoras sociales, es una cuesti6n
corporativa, no es adecuado el t6rmino asistente. En este momento, estamos hablando de una cuesti6n
t6cnica, bienvenidas todas las manos y todas las aportaciones. Lo que pasa es que se encuentran haciendo
un trabajo de campo, es decir, una foto de aquellos actores que existen en el terreno, con la idea de mejorar,
mas alla de lo que puedan planificar terceras organizaciones o instituciones, o incluso la propia instituci6n
que los acoge, pero ha creido apropiado trasladarlo al pleno para que lo conocieran y aportaran en esta fase
inicial del proceso. No estan hablando de c6mo armonizarlo, pIles, con un plan de infancia que tiene el
Ayuntamiento de Zaragoza y que todos han aprobado por unanimidad.

Dna Irene La Cueva, del AMPA del Colegio Hermanos Marx, sobre lo que se acaba de comentar, le
parece muy interesante, les gustaria participar. El Presidente Ie dice que entiende que se pondran en
contacto y, de hecho cree que el propio colegio ya ha intewenido. Aclara que les pedira que cuando
terminen el trabajo lo presenten.

Luego sobre las cosillas que tienen abiertas. Como novedad dice que si que fue un t6cnico y estuvo
mirando y ha habido mas poda y mas tala. No sabe si van a va a segir mirando, ni si van a hacer algunos de
los tocones. El tema del arenero lo transmiti6 al consejo escolar, era por si habia alguna novedad desde aqui
y le responden que no.

D. Isidro PeHa, vecino del barrio saluda y dice que queria dar las gracias a esta Junta, porque hace
cosa de ano y pico pidi6 que limpiaran el monolito que hay al lado de la Asociaci6n Puente Santiago, del
dia 1 de mayo, y cuenta que ha quedado estupendamente. Desde la mesa le agradecen la informaci6n
porque lo habian solicitado pero no sabian que se habia realizado.

Otra cosa, sobre el plan de la coordinadora que estan llevando sobre la Residencia de del Actur, nos
llev6 un informe de hace cosa de un mes (ANEXO VID mas o menos para ver si estan de acuerdo en
apoyarles en las reivindicaciones que estan haciendo. Llevan ya cuatro o cinco argos reunidos todos los
meses y quiere pedirles apoyo en algo tan necesario que hace tanta falta.
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El Concejal-Presidente de la Junta de Distrito Adur-Rey Fernando, D. Francisco Jos6

Oalan Calvo (PSOE le agradece la intervenci6n y pide a la mesa que le permitan que, como
Presidente de la Junta haga la exposici6n, Dijo que cada vez que saliera este tema en un pleno, repetiria lo
mismo que dijo en el primer pleno constitutivo hace 2 argos ya de esta Junta de Distrito. Cualquier proyecto
que se haga de caracter de ciudad, dentro de este Distrito, este Presidente, y todos sus vocales se
c8mprometieron a apoyarlos. Es decir, cada vez que ha salido este tema, han expresado lo mismo, siempre

JIgn estado de acuerdo con los proyectos que sean de ciudad y que vengan a mejorar la condici6n de alguno
gI& los colectivos de nuestro de nuestro barrio. En este caso una Residencia.
g§ Dicho esto, han hecho varias intervenciones a lo largo de estos dos aaos, entre eIIas, incluida una
;jroposici6n no de ley en las Cortes de Arag6n, y en esa PNL todos los grupos politicos, excepto VOX,
§§portaron y apoyaron la propuesta que habia salido desde este Pleno. Aclara que Juan, lo mismo que dijo en

su dia, todos los vocales de este Pleno e incluye a1 vocal del grupo VOX apoyaron lo que en las Cortes no
apoy6 su partido, pero desde aqui todos y cada uno lo apoyaron, y lo haran todas las veces que venga.W

Enrique Cond6n de la Asociaci6n Vecinal de Parque Goya dice que en los huertos urbanos de
Parque Goya, en la huertica de Goya, estan reclamando contenedores. Porque hoy ha habido un pequeao
roce con alg(in vecino, porque ahora estan recogiendo las hojas que bordean todo los huertos y cuando
Henan los las bolsas, ya no les queda sitio para echar basura. Le gustaria que se pidieran.

Luego, con respecto al colegio Parque Goya el dia de Halloween, unos desalmados, vestidos de
negro, con capuchas, pintaron encima de unos grafitis “ put os roj os y la educaci6n secundaria es una
mierda” , los otros ya estaban tapados. Ha pedido a1 director que, si habia hecho fotos, y le ha dicho que en
la pr6xima retmi6n de educaci6n las llevaria.

Y luego hay un chico, un vecino de Zaragoza, cree que es del Adur, que gan6 el subcampeonato de
Europa de Pumptrack, que esti buscando apoyos, ayuda, y se present6 a la gente de Parque Goya que
estabamos gestionando un poco lo de cultura, a ver si podfan hacer algo para ayudarle a seguir
compitiendo, y les dijo que el Ayuntamiento habia sido muy generoso y le habian dado 80 euros. Entonces,
les parece que es un poco vergonzoso para este chico que es subcampe6n. Simplemente que hab16is con el
Concejal de Deporte y que se estire un poquito, y la Junta tambi6n puede aportar algo, encantados.

El Concejal-Presidente de la Junta de Distrito Adur-Rey Fernando, D. Francisco Jos6 Galan Calvo
(PSOE cree que lo de los 80 euros es algo anecd6tico para quien vaya a hacer una representaci6n de
caracter mundial. Entiende que existiran criterios que podemos solicitar y plantear, porque la cuantia tendr£
que ver, supone, con el namero de licencias, con la repercusi6n del evento, etc6tera, etc6tera, O sea,
criterios que tienen que ser objetivos, otra cosa es que se pueda reclamar o recurrir para que se incremente.
Tiene que decir que hay dos cuestiones distintas, una es el apoyo del Ayuntamiento de Zaragoza y otra el de
Zaragoza Deporte, que son dos organizaciones que apoyan el deporte minoritario y eso sf que seria
interesante conocerlo. Dicho esto, si que podemos llevar la solicitud a la correspondiente Concejalia.

Es interesante, porque son actividades que se pueden repercutir en el barrio, que tienen alcance, que
tienen caracter incluso de campeonatos estatales o mundiales. Se le ocurren menos dos: un campeonato
europeo de petanca, este es el del aao pasado y, un encuentro que va a ver al ano que viene de deportes
adaptados para personas con diversidad funcional. Ese se va a hacer en el Siglo XXI. Son eventos que
tendriamos que ponerlos en valor porque se traen al Distrito y son minoritarios, tanto el uno como como el
otro. De hecho, el ano pasado, quiere recordarles que las fiestas del Actur coincidieron con un campeonato
nacional de rugby en silla de ruedas. La participaci6n fue bastante discreta, hay que decirlo, que tambi6n la
manera en la que se pueden potenciar los deportes minoritarios es con la participaci6n de todos y cada uno
de nosotros.

\
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J § Paco Lazaro de la Asociaci6n Vecinal Adur-Rey Fernando informa de que en la parte de arriba del
g,$dificio de la CREA habia una antena de telefonia m6vil. En estos momentos est£n poniendo alli una
g£structura, aparte de lo vertical, de unos tres o cuatro metros de cada lado, un cubo. Quiere saber lo que
: }stan montando alli, si es una antena de emisi6n o de recepci6n. Si es de recepci6n, pues se imagina que
§§era para todas las cuestiones que tienen universitarias all i abajo, pero, si es de emisi6n, saber si es de

lelefonia m6vil o alguna cosa asi, y saber la potencia y la frecuencia a la que va a emitir. Le llama la
atenci6n porque es totalmente distinta Ia que estan montando alli, a las que normalmente se ven por toda la
ciudadW

Dna Irene La Cueva, como vecina del barrio quiere preguntar si tenemos alguna informaci6n sobre
la publicidad de los tranvias, los vinilos. Ahora que ha venido del centro, es que no se ve, la companera con
la que iban, se ha bajado y se ha vuelto a subir porque no sab fa en que parada estaba.

El Concejal-Presidente de la Junta de Distrito Adur-Rey Fernando, D. Francisco Jos6 Galan Calvo
(PSOE cuenta que en este tema hay tres cuestiones al menos, una de eIIas, la que se han llevado a estas
Comisiones, otra de eIIas, la que se ha llevado al propio Pleno del Ayuntamiento de Zaragoza, es decir, se
ha llevado al Pleno general de la Plaza del Pilar, y una PNL tambi6n que se llev6 a las Cortes de de Arag6n.
Se plante6 la revisi6n de esa situaci6n, tanto a una Administraci6n como a la otra, e incluso la posibilidad
de estudiar si cumple o no la ordenanza de accesibilidad. Porque no se trata solamente de una ordenanza de
la accesibilidad visual a personas que tienen la visi6n reducida, sino de forma general. Era importante
revisarlo con esta empresa, que en este caso es una empresa pfrblica. Dijeron que no eran todos los
convoyes, cree que eran solamente cinco, pues sobre esos vinilados tendrian que cambiarse bastantes
cuestiones, no solamente cuando esta la publicidad sino tambi6n de cuando retiran un anuncio hasta que
ponen el siguiente, ya que se queda que no se ve, aunque no haya publicidad. Hay que agilizarlo, porque
llevamos detras de ello cree que dos, tres meses.

Pregunta si hay alguna cuesti6n mas y como nadie se pronuncia, desea Feliz Navidad y Feliz Aao
Nuevo. Recuerda la actuaci6n de la Coral a continuaci6n y, tras la misma, les invita a sumarse a un
pequeno agap6 en frente, en el Orange. Siendo las diecinueve horas del dia en principio senalado levanta la
sesl6n

I.C. de Zaragoza, a diecisiete de diciembre de dos mil veinticinco.

EL CONCEJAL-PRESIDENTE DE LA
JUNTA MUNICIPALACTUR–REY FERNANDO

Fdo. Francisco Jos6 Gal£n Calvo
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Informe de gesti6n desde el 18 de septiembre al 15 de diciembre de 2025

Dar cuenta de Resoluciones de la Concejalia Presidencia

Autorizaciones de uso de espacio escolar fuera det horario lectivo:

- Colegio Cortes de Arag6n – AMPA (0070846/2025)
- Colegio Cortes de Arag6n – AMPA (0077903/2025)
- Colegio de Educaci6n Especial Jean Piajet-AMPA (0078406/2025)
- Colegio Agustina de Arag6n- AFE (008011 1/2025)
- Colegio Rio Ebro- AMPA (0083482/2025)
- Colegio Parque Goya- AMPA (00862 14/2025)

Subvenciones.

• Resoluci6n provisional de la distribuci6n de subvenciones en materia de asociaciones vecinales (expte.
0014625/2025).
- Resoluci6n provisional de la distribuci6n de subvenciones en materia de asociaciones de madres y padres (expte.
0014625/2025).
- Resoluci6n provisional de la distdbuci6n de subvenciones en materia de entidades ciudadanas (expte. 0014625/2025).
- Resoluci6n provisional de la distribuci6n de subvenciones en materia de comisiones de festejos (expte.
0014625/2025).

- Resoluci6n definitiva de la distribuci6n de subvenciones en materia de asociaciones vecinales (expte. 0014625/2025).

Nombre Entidad N' Expte

A VV Actur Rey Fernando 0049103/25 Dinamizaci6n vecinal, social, cultural
y deportiva del ACTUR, 4.896,00 €

A VV Puente Santiago del Actur 0048420/25

0048828/25

Movimiento vecinal

Dinamizaci6n cultural y deportiva en
Parque Goya

4.547,00 €

4.197,00 C
A VV Parque Goya

- Resoluci6n definitiva de la distribuci6n de subvenciones en materia de comisiones de festejos (expte. 00 14625/2025).

Nombre Entidad

Comisi6n de fiestas Actur Rey Fernando

N' Expte

0048443/2025

Proyecto

Fiestas Parque Goya 2025

Importe Concesi6n

10.646.00 C
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- Resoluci6n definitiva de la distribuci6n de subvenciones en materia de asociaciones de madres y padres (expte.
0014625/2025).

Nombre Entidad N' Expte Proyecto Importe Concesi6n

MPA CRISTO REY o049794/25 biA DE LA FAMILIA 712,00 €

PA Tiempos IVlodernos 0040478/25 binamizaci6n actividades AMPA 841,00 €

919,00 €MPA ELAIOS 0049129/25 Lducaci6n afectivo-sexual en igualdad

Fo es un gasto subvencionable dl
lcuerdo con el art. 37 del Decretl

,egislativo 2/2023, de 3 de mayo,
tel Gobierno de Arag6n, por eII
lue se aprueba el Texto Refundid
le la Ley de Subvenciones del
.rag6n. Asi como en la Base Ter.

;era de la Convocatoria.

.MPA Colegio Sagrado Coraz6n o045877/25 hNUARIO

MPA RIo Ebro 1 0048937/25 ’rograma de actividades culturales, edu-
=ativas y de convivencia.

893,00 C

MPA CEIP Hermanos Marx 0048878/25 )rograma de actividades de la AMPA 841,00 €

MPA EL PILAR MARISTAS 0048744/25 Fjesta de convivencia fin de curso 712,00 €

919,00 €

608,00 e

.MPA CEIP Cortes de Arag6n 0048839/25

0049143/25

,a comunidad del Cortes

MPA Los Vientos luego y aprendizaje

MPA Albadas deI CEE Alborada 0048754/25 :on6cete y con6ceme 737,00 C

MPA IES Miguel de Molinos 0048871 /25

0049094/25

.ctividades AMPA 737,00 €

MPA Pedro Saputo del CEIP Jos6
ntonio Labordeta Subfas
.FA sjgjo XXI del CEIP Josefa Amar
Borb6n

[BUNTU: SOMOS COMUNIDAD 737,OO€

944,00 €00491 63/25 ,ctividades Culturales y formaci6n fa-
lilias.

.MPA CPI Parque Goya 00491 83/25 Falleres educativos para la celebraci6n
leI fin de curso 815,00 €

:ertificado negativo emitido pol
la Agencia Estatal de la Adminis,
Iraci6n Tributaria de no e star al
;orriente de las obligaciones tdbu
arias .

MPA Agustina de Arag6n 0048596/25 kNUARIO ESCOLAR

MPA CEE Jean Piaget 004901 1/25

0049195/25

,poyo en el contexto familiar por parte
le servicios especializados

737,00 C

MPA Escuela Infantil Maria Urrea ,ctividades ladico educativas 608,00 €

.mpa La Fragua IES Clara Campoa-
or

0048675/25 ;ducaci6n afectiva y sexual 893,00 €
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Resoluci6n definitiva de la distribuci6n de subvenciones en materia de entidades ciudadanas (expte. 00 14625/2025).

Nombre Entidad N' Expte ! Proyecto

e Heres, charlas y gastos de funciona-iento .

Importe Concesi6n

.sociaci6n de mujeres y vecinas Ac-
ur-Boira

1.077,00 €

sociaci6n Grupo Scout El Rabal 183 0049285/2025 hctividades El Rabal 183 2025 857,00 C

ljub deportivo Actur Pablo Iglesias
o„„„i6n d,p„ti,ay habitos saluda-

es

o045292/2025 is,tie„to y mantenimiento de la
soclaclorl

811,OO€

706,00 €.sociaci6n aragonesa fibrosis quistica

utismo Arag6n o048705/2025 Franstornos de espectro autista

o048475/25 FromoFbn y ensenanza del ajedrez en1 barrio

787,00 C

591,00 C.sociaci6n Deportiva Club Ajedrez
ctur-Rey Fernando

scociaci6n Lactaria o047231/2025 hpoyo a la lactanciamaterna 521,00 €

892,00 €ltlb_depoaho elemental Os Andari- I o042814/2025 IDI, d,IA.d„i„ L,b,rdeta
les d’Arag6n

sociaci6n KAIR6S o048985/2025 kn„,., „„etarias vi,t",I„ de Admi-istraci6n. 683,00 €

asa de Andalucfa 0049314/2025 hctividad 2025 695,00 €

ocemfe 0049284/2025 ;mpoderamiento de Entidades y perso-I
las con discapacidad ffsica y organica.

764,00 €

' cBL Art' Folk- CA Dominicana en I o049526/2025 Salud yAlegrfa Domhicana
ragon 533,00 €

,an Fernando Club Deportivo 0043 193/2025 ,lquiler de campos a la Real Federa-
i6n Aragonesa y arbitrajes 510,00 €

800,00 C:lub Deportivo Elemental, F. Sala Fe-
lenino cesar Augusta

00881 1/2025
:scuela Femenina de Fatbol Sala

>ivulgaci6n y concienciaci6n sobre la
)rematuridad y el gran aumento de los
bartos prematuros

RAPREM 0049530/2025 697,00 C
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ertificado negativo emiti-
lo por la Agencia Estatal de

la Administraci6n Tributaria
le no estar al corriente de

las obligaciones tributarias.

lontraria a la Base Tercer;
:stablece que las actividade:
;e realicen integramente ed
:1 t6rmino municipal de Za-
lgoza para poder ser objeh

le la misma.

CTUA TO 0049505/2025 Urbana Lienzo 2

D COIX TEAM O049313/2025 ISTAGE EN SALOU

onfederaci6n de Federaciones De-
lortivas Aragonesas

o048189/2025 bn JORNADAS COFEDAR
556,00 C

key Fernando de Arag6n o048481/25 brbitrajes termporada 2025 510,00 €

1. Dar cuenta de informes solicitados a las Areas municipales.

Area de Presidencia , Relaciones Institucionales y Seguridad Ciudadana

Zaragoza Deporte Municipal (61632)

- Instalaci6n de Pista de Petanca (expdiente 0083390/2025)

Area de Urbanismo, Infraestructuras, Energia y Vivienda

Servicio de Conservaci6n de Infraestructuras (23740)

- Mejora de acceso a los contenedores en Jose Maria Beltran (expdiente 0082054/2025)

Area de Medio Ambiente y Movilidad.

Servicio de Limpieza Pablica y Gesti6n de Residuos (62166)

- Procesionaria en Parque Goya (expte. 0079817/2025)

Servicio de Infraestructura Verde (62 165)

- Arbolado entre G. G6mez de Avellaneda y Pablo Raiz Picasso (expte. 0079821/2025)

- Fuentes de boca en Pablo Iglesias (expte.0079824/2025)

2 Dar cuenta de informes solicitados a otras Administraciones.

Gobierno de Arag6n. Departamento de Educaci6n Cultura y Deporte

- Petici6n de Informaci6n sobre The Power University (0087713/2025).
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ACTA COMISION DE CULTURA, FESTEJOS Y DEPORTES

FECHA: 25 DE NOVIEMBRE DE 2025.

LUGAR: Sala Huerva deI Centro Civico Rio Ebro, Edificio Jos6 Marti, en Alberto Duce, 2.

HORA COMIENZO SESI6N: 18 HORAS.

ASISTENTES:

NOMBRE: ENTIDAD:

David Pizarro
Vanessa Munilla

Josefa Huerta

Violeta Ezquerra
F. J. Alcober

Marga Carazo

lzaskun Bengoechea
Inma Villaci6n Paesa

Amparo Sanz Abenia
Aracely Rosales
Esther Blasco

Miguel lpis
Jos6 Pellicer

PP

PP

Asociaci6n Boiras

Cesar Augusta

AVV Puente Santiago

Comisi6n de fiestas Parque Goya.

AW Parque Goya
APA Cristo Rey

Asociaci6n literaria Rey Fernando
AMPA CEIP Hermanos Marx

Asociaci6n 116gica

Legado Expo
Legado Expo

1. Aprobaci6n deI acta anterior.
Se aprueba por unanimidad.

2. Proyectos y actividades deI barrio.
Se informa por parte de las coordinadoras que el potrero de calle La Fragua en Parque Goya ya tiene luz.
Habia habido una averia que Zaragoza deporte ha tardado un poco en arreglar, ya que ademas del fallo del
cuadro e16ctrico, la averia venida provocada por un fallo de un cuadro anterior en la rotonda. Se informa
que 6sta misma semana Io han arreglado y ya han puesto tambi6n un temporizador. Adem6s han
cambiado la mitad de la iluminaci6n, poni6ndose luces led para ahorrar energia y tener mucha mejor luz y
la otra mitad de las luces led, se esperan colocarlas en enero de 2026 con presupuesto de ese aho.

2.1 Circuito de orientaci6n.

Se informa de que el sgbado 22 de noviembre se inaugur6 eI primer circuito de orientaci6n de Zaragoza,
situado en el Parque Goya.
Se expresa el orgullo por este logro y se agradece a la Comisi6n de Fiestas por su magn(fico trabajo para
hacerlo posible.

2.2 Carrera popular y concurso de cortadores de jam6n.

El 12 de diciembre a Ias 17:30 h la Asociaci6n de Comerciantes organizar6 una carrera popular para
todas las edades.

El 14 de diciembre se celebrar6 en el barrio el primer concurso de cortadores de jam6n “Ciudad de
Zaragoza”, a Ias 11:00 h.



2.3 Actividades navidenas.

El 27 de diciembre regresa el Tren Migico de la Navidad, que recorrer§ las calles del distrito, saliendo
junto a la parada de tranvia de Parque Goya.

3. Petici6n sobre actividad artistica de grafiti

Se lee un escrito de Daniel Jim6nez y Rub6n Sanfrancisco, quienes desde hace 20–25 ahos realizan de
forma legal y pOblica actividades de pintura mural y grafiti en el barrio.

Solicitan apoyo para:

Recuperar el permiso que anteriormente tenFan para realizar su actividad en los espacios habilitados.

Evitar tener que solicitar permisos a Dominio P6blico, lo que implica esperas de hasta un mes y

dificultades que limitan su actividad.

Comentarios:

Araceli (AMPA Hermanos Marx) senala que los colegios necesitan rehabilitar zonas y contar con grafiti
artistico.

Se abre debate y opiniones en las que hablan Marga Carazo, lzaskun, Pepa, Paco Alcober, Araceli, etc.,
en las que demuestran su apoyo a que se les siga dejando esos espacios, ya que durante estos a6os, no ha
habido problemas con ellos. En caso de que alguien mis solicitara pintar en dichos espacios se les daria
tambi6n la oportunidad, taI y como han hecho a lo largo de todos estos argos. No siendo solamente los
solicitantes quienes han pintado murales ahl sino que se ha permitido como gestores de esos espacios
que otros artistas intervinieran tambi6n.

4. Actividades educativas y comunitarias.

4.1 AMPA Hermanos Marx.

Informa del 6xito de la altima actuaci6n realizada en su colegio, con aforo completo.

En colaboraci6n con la Asociaci6n Puente de Santiago, realizar6n talleres navidehos y de bordado.

Han preparado un 6rbol de 2,5 metros que desean compartir en el evento de “Cuentos de Navidad”.

4.2 Asociaci6n Rey Fernando.

El 20 de diciembre se celebrar6 la Tronca de Navidad.

4.3 Comisi6n de Fiestas Parque Goya.

El 27 de diciembre volver6 a circular el Tren M6gico de la Navidad. 2 pases por la mariana y 2 pases por
la tarde.

El 28 de diciembre habr6 pasacalle matinal y actuaci6n infantil.

Informa de la inauguraci6n del circuito permanente de orientaci6n, con 6 circuitos. Un proyecto creado
por la comisi6n de fiestas en el 2021 y que por fin 6ste ano se ha hecho realidad. Se recomienda comenzar



por el circuito rosa, apto para todas las edades. El punto de inicio es en el Parque de los Tapices, junto al
Pasaje Los Disparates.

4.4 AAW Parque Goya.

Ante el cierre de la zona joven, se subraya la importancia de promover actividades intergeneracionales.

Indican que Parque Goya cuenta con una poblaci6n mayor creciente y que colaborar6n con centros

escolares (Catalina de Arag6n) para realizar un “tour".
Comenta lzaskun que siguen en la zona joven haciendo actividades para los mayores y las siguientes

ser6 n :
El 23 de diciembre actuara Baluarte Aragon6s.
El 29 de diciembre se celebrara un cotil16n para que ning6n vecino deI barrio pase esa fecha en soledad.

4.5 Actividades para mayores - AAW Puente de Santiago.
Paco Alcober informa:

Clases de inform6tica bgsica para mayores.
Clases sobre uso de te16fono m6vil.

Clases de ing16s.

4.6 Certamen Cuentos de Navidad – Asociaci6n Literaria Actur Rey Fernando.
Han participado mgs de 200 niFSos.

Se producirin mds de 300 libros, entreg6ndose un ejemplar a cada una de las 27
para que todos los ninos puedan conocer el certamen y leer el libro.

5. Comisi6n Legado Expo.

bibliotecas de Zaragoza

Miguel lpas y Jos6 Pellicer exponen la situaci6n del Parque del Agua Luis BufSuel, destacando:
P6rdida de la familia de cisnes y ocas.
Abandono de las 110 hect6reas del parque, sin vigilancia.
Falta de 839 irboles

Reconocimiento a la reciente campaha municipal de reposici6n de 2.000 irboles, aunque se considera
insuficiente
Senalan que el parque ha sufrido una d6cada de abandono desde la disoluci6n, en 2017, de la sociedad
Zaragoza Expo.
Falta de mantenimiento, limpieza de biomasa org6nica y colapso del sistema hidrico, que afecta:
Riego. Navegaci6n. Embarcaderos. Canal de aguas bravas. Huertos educativos. Playas, etc.
Se indica que:

I

El circuito hidrico de 2 km, fue disehado para captar agua sucia del Ebro y depurarla antes de devolverla al
rio

Sin una actuaci6n urgente, los canales y estanques se convertiran en charcas insalubres
Se menciona la necesidad de:

Revisi6n urgente del sistema hidrico
Reforma integral de la noria siria
Reapertura de concesiones afectadas
Se invita a la Comisi6n de Cultura a conocer la asociaci6n y trabajar conjuntamente para recuperar este
pulm6n verde de Zaragoza.
Se acuerda celebrar una reuni6n especifica para analizar detalladamente Ias deficiencias deI p

Finaliza la sesi6n a Ias 20 horas.

Coordinadoras comisi6n cultura, festejos y deportes: Mg Jos6 Morte y Virginia Lacueva

arque
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A la atenci6n de las coordinadoras de la comisi6n de cultura, deportes y festejos y
presidente de la junta de distrito Actur Rey Fernando- Parque Goya.

Hola a todos, ante la imposibilidad de acudir a la reuni6n de la junta y poder exponer esta
situaci6n en persona, os la hacemos hacer conocer mediante este escrito.

Somos Daniel Jim6nez y Rub6n Sanfrancisco dos vecinos del Actur. Desde hace unos 20/25
ahos venimos realizando la actividad artistica de pintar graffiti- mural de forma legal y
p(lblica en multitud de espacios de Zaragoza. Hace pocos aHos realizamos los murales del
Pasaje de los Disparates en el barrio de Parque Goya, asi como somos los coordinadores del
espacio Graffiti Park-Parque Goya.

Con el fin de realizar graffitis y murales de todo tipo conseguimos a trav6s de la Junta y el
apoyo del Presidente permisos para poder pintar en el campo de fCltbol del Gancho, en las
paredes exteriores de las piscinas del Actur y mis recientemente en la zona de graffiti Park
de Parque Goya. En todos estos espacios hemos realizado murales con todo tipo de
tem6ticas y colores. Siempre desde el respeto y con el compromiso de no comprometer ni
incomodar a.ninguna persona con nuestra obras y asi ha sido siempre y ser6.
Estas zonas se han ido renovando con la total libertad que nos daba el permiso para pintar
cuando queriamos, con nuestro control y responsabilidad. La cual hemos ejercido desde la
obtenci6n de dicho permiso. Dentro del mundo del graffiti y el arte urbano de Zaragoza
todo el mundo sabe que esos muros los gestionamos nosotros y eso es lo que queremos
seguir realizando.

Salvo en dos exhibiciones realizadas con el apoyo de la junta. Durante el resto de los 20
argos que llevamos pintando, todos esos murales han sido realizados y costeados
por nosotros tanto a nivel material (sprays y pinturas) como en horas de ejecuci6n y esto
no ha requerido ning6n coste de ning6n tipo ni a la junta, ni al ayuntamiento que ahora nos
quita el permiso que teniamos, limita y condiciona la actividad.

Es muy importante reconocer que tampoco en todos estos argos atris hemos dado o creado
ning(in problema mientras hemos estado realizando los murales nosotros o aquellos a que
les hemos cedido el espacio para ello.

Esta actividad artistica urbana la realizamos y organizamos nosotros desde nuestra
voluntad y tambi6n dentro de lo que el movimiento de arte urbano requiere. Es decir que
cuando consideramos que un mural lleva hecho un tiempo considerable nosotros mismos
nos encargamos de pensar y crear otro con el coste que corresponda para renovarlo. Lo
gestionamos de forma responsable y eficaz y asi evitamos las degradaciones que se
pudieran con los argos producir...

Con este escrito os pedimos que nos apoy6is a volver a recuperar ese permiso que
teniamos para poder realizar nuestras obras como hasta ahora ya que est6 ano la situaci6n
ha cambiado

hi



A finales de mayo de este ano nos vimos en esta circunstancia. Fbamos a realizar una
Exhibici6n de arte urbano durante las fiestas del Actur. Teniendo todo organizado:
habiendo gestionado todos los permisos, materiales e invitaciones a artistas locales y de
otros puntos de Espana. Nos vimos en la situaci6n de NO poder realizar esa actividad
porque desde dominio pClblico no se permiti6 la actividad.
Despu6s de 20 argos pintando con libertad en ese espacio querian que pint6semos algo
acorde al espacio y no nos dejaron otra opci6n que suspender esa actividad que tanto
tiempo llevamos preparando (sin 6nimo de lucro) y encima ya no permitir pintar mis en
esos espacios sin el visto bueno de Dominio P(lblico.

Pedimos vuestro apoyo para poder recuperar el permiso para poder gestionar esos
espacios como Graffitti Park como hasta ahora. Sin el condicionante de pedir permiso a
Dominio PClblico y tener que esperar a su consentimiento un mes y todas esas trabas que
no entendemos y que en cierto modo limitan y condicionan la actividad. Esto puede hacer
que esos espacios se degraden, se acaben vandalizando y que la gente que quiera pintar, al
no poder acabe pintando en otras zonas.

Decir que en otros barrios otros grupos de pintores de graffiti y arte urbano tienen permiso
para pintar en espacios de indole pClblico. Espacios como el campo de f6tbol del Ebro y sus
paredes exteriores, el espacio El tOnel y las paredes de su entorno, los muros exteriores la
Federaci6n de tenis, los muros en El Skate Park, la pared exterior del campo del
Valdefierro. Son espacios que se puede pintar y tambi6n se ha permitido realizar
exhibiciones y actividades relacionadas con el graffiti y arte urbano.
Tambi6n el caso de las paredes exteriores de Camping de Zaragoza, donde se hizo una
exhibici6n de graffiti femenino este septiembre sin ning6n problema. Por qu6 alli si y en el
Actur no? Sobre 6sto tambi6n hay que comentar que Dominio POblico tambi6n cede
espacios para el arte urbano para hacer festivales como el festival Asalto donde por lo que
sea si que se pueden realizar murales en multitud de espacios, sean pOblicos o privados.

Por estos otros casos os pedimos apoyo sobre todo para recuperar el permiso y si se puede
cuando esto se solucione tambi6n apoyo econ6mico en la medida de lo posible para
realizar exhibiciones de nivel para hacer de esos espacios unos muros de arte urbano que
den que hablar para bien y consigamos hacer algo grande en Parque Goya y Actur.

Os damos las gracias por vuestro tiempo y apoyo.

Daniel Jim6nez y Rub6n Sanfrancisco



4UEXO M

JUNTA MUNICIPAL ACTUR.REY FERNANDO
COMISl6N DE EDUCACI6N, SANIDAD Y POLiTICAS SOCIALES.

Fecha: 28 de noviembre de 2025 Zaragoza a Ias 19:00 h.
Lugar: Sala de Juntas deI Centro Civico Jos6 Marti, en C/Alberto Duce, n')2 de
Zaragoza
Coordinadores: D. Juan Baeta y D6a. Rosa Lor6s

Orden deI dia:

1) Aprobaci6n deI Acta anterior.
2) Informaci6n general
3) Propuestas.

Se inicia la sesi6n a Ias 19:05 horas

Asistentes

Vocales Junta de Distrito Actur-Rey Fernando
D, Juan Baeta. Vocal grupo Municipal VOX
D. David Pizarro. Vocal grupo Municipal P.P.
Da Rosa Lor6s sanchez, Vocal grupo Municipal P.P.

Entidades y vecinos:
D. Juan Manuel Pu6rtolas - Asociaci6n de vecinos Actur - Rey Fernando
Da Felisa Ferraz. Colegio Sagrado Coraz6n de JesCls
Da Maria Arizni. Colegio Sagrado Coraz6n de JesOs.
Da Alicia Esteban. caritas
Da Inma Villacian. AMPA Cristo Rey
D.a Irene Lacueva - AMPA Hermanos Marx
D.a Esther Lopez- Asociaci6n de Mujeres Boira

1. Aprobaci6n deI Acta anterior:

Se aprueba eI acta de la sesi6n anterior por unanimidad.

2. Informaci6n general:

“En el area de Educaci6n, se informa del problema retacionado con la presencia de
ratas y cucarachas, que la Unidad de salud Ambiental del Ayuntamiento de Zaragoza,
ha intervenido controlando esta plaga.
* Ya se han publicado los nuevos Centros de Urgencias que van a pertenecer al Actur
y Parque Goya.

3. Propuestas

* La Asociaci6n de Vecinos Rey Fernando solicita informaci6n sobre The Power
University, en el distrito carecemos informaci6n ya que pertenece al Gobierno de
Arag6n .



* Solicitan la construcci6n del nuevo Hospital Royo Villanova, Ie contestan que es un
proyecto que esti pendiente de la aprobaci6n de los nuevos presupuestos.

“EI AMPA Hermanos Marx pregunta la fecha de sustituci6n de los oficiales de
mantenimiento. Tambi6n pregunta cual es el horario de cierre de los colegios y qui6n
es el responsable de realizar dicha tarea. Solicitaremos esa informaci6n.
El AMPA nos indica que tienen un arenero con mucha maleza y han aparecido
lombrices, pregunta quien se haria cargo de esta eliminaci6n, Se contesta que la nueva
contrata tratara el tema de mantenimiento de jardines y el de las lombrices quizas
corresponderia a Salud Pablica,
Tambi6n solicitan que se instale climatizaci6n en la escuela de infantil, al igual que en
otros colegios,
Consideran importante que desde el Consejo de Salud pudieran impartir clases de
primero auxilios en los colegios. Se informara de esta demanda al Consejo de salud.

*EI representante de la Asociaci6n de Vecinos Actur Rey Fernando insisten en la
necesidad de la construcci6n del nuevo Hospital Royo Villanova.
Vecinos (Calle Jos6 Luis Borau y Limpieza):
Denuncian un comedero y bebedero junto a un taller de chapa y pintura que atrae
muchos gatos y animales, siendo insalubre esta situaci6n, piden que lo retiren y la
presencia de guardias de paisano para controlar a los perros y que sus dueflos
cumplan con sus obligaciones civicas,

*Desde caritas nos cuentan el problema que hay de vivienda en personas vulnerables
y j6venes familias que tienen que alquilar una habitaci6n para todos sus miembros.
Alicia Esteban de caritas invita a ver la exposici6n acerca de las fotografias de
Palestina para construir la paz y celebrar la vida.

*Desde la Asociaci6n Boira Solicitan que se mantengan las urgencias en el centro
Amparo Poch y que no se olvide Ia demanda de construcci6n deI centro de
especialidades del Actur.

Y sin mas temas que exponer, Se cierra la sesi6n a Ias 19:50 horas.



4HExo q

JUNTA MUNICIPAL DE DISTR ITO ACTUR - REY FERNANDO

Comisi6n de Urbanismo

ACTA

Fecha: 03/12/2025

Lugar: Sala Rio Huerva - Centro Civico Rio Ebro, Edificio Jos6 Marti
Calle Alberto Duce, 2, 50018, Zaragoza
Hora de inicio/Hora de final: 18:35h - 19:20h

Asistentes:
Vocales Grupo Municipal Popular (PP):

D. Guillermo Jos6 Campo Pomar

Da. Vanessa Munilla Murillo

D. David Pizarro Romero

D. Julian P6rez Campo

Vocal GruDO Municioal $ocialista fPson:
D’. Maria Jos6 Morte Andia

Vocal Gruoo Municinal Vox fVOXl:

D. Juan Baeta Luengo

Entidades y vecinos:

D.’ Irene Lacueva - AMPA Hermanos Marx

D.a Josefa Huerta - Asociaci6n de Mujeres Boira

D.a Angelines Pascual - Asociaci6n de Mujeres Boira

D.’ Amparo Sanz Abenia - Asociaci6n Literaria Rey Fernando

D.a Marga Carazo Carlo - Comisi6n de Fiestas de Paque Goya

1. Aprobaci6n, si procede, del acta de la sesi6n anterior.

Se aprueba por unanimidad eI Acta de la sesi6n anterior de la Comisi6n de Urbanismo

celebrada el pasado 24 de septiembre de 2025.

2. Actualizaci6n de temas pendientes y planes a realizar

Se procede a dar cuenta, por parte de esta Comisi6n, de las actualizaciones de los

expedientes abiertos, que en fecha de esta Comisi6n han sido los siguientes:
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JUNTA MUNICIPAL DE DtSTRITO ACTUR - REY FERNANDO

Comisi6n de Urbanismo

ACTA

+ Limpieza deI solar del Centro de Especialidades. Se ha procedido a en las

Oltirnas sernanas a limpiar eI solar mencionado

+ Emisi6n de un Informe de Zaragoza Vivienda para la instalaci6n de una rampa de

acceso aI local de la Asociaci6n de Mujeres Boira.

3. Nuevos asuntos a tratar / Ruegos y preguntas

Se da la palabras a los vecinos, asociaciones y entidades para que planteen Io que estimen

oportuno:

> Desde la Comisi6n de Fiestas de Parque Goya, solicitan la puesta a disposici6n

de an espacio para poder realizar las reuniones de esta Comisi6n, y para poder

guardar Ios elementos que son usados en las fiestas deI barrio. Para ello proponen

las siguientes opciones:

o La cesi6n de 2 despachos en el local de la anterior Zona Joven .

o El uso del local de C/Julian Gallego.

o Cualquier otro espacio que el Ayuntamiento pueda poner a su disposici6n.

> Desde la Asociaci6n de mujeres Boira, reciben con satisfacci6n la noticia del

informe emitido por Zaragoza Vivienda sobre la instalaci6n de la rampa de acceso al

local. Comentan que se intent6 poner en contacto alguien de Zaragoza Vivienda con

eIIas, pero que finalmente no se produjo este contacto. Desde esta Comisi6n nos

ponemos a su disposici6n para ayudarles a que puedan contactar con Zaragoza

Vivienda a trav6s de la Junta Municipal de Distrito.

> Maria Jos6 Morte, vocal de la Junta, lamenta eI maI estado general en el que se

encuentra el Pan ue del Agua. Desde esta Comisi6n de Urbanismo, se expresa que

el pasado afIO se realizaron mejoras y reparaci6n de la iluminaci6n de la parte

cercana a las Playas. Se solicita a los presentes en esta Comisi6n, concreci6n de los

elementos que se consideran en maI estado, para hacer una petici6n detallada a los

servicios municipales que correspondan, para acelerar las reparaciones que

procedan, ya que las generalidades no ayudan, se destacan los siguientes

elementos por parte de los asistentes
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JUNTA MUNICIPAL DE DISTR ITO ACTUR - REY FERNANDO

Comisi6n de Urbanismo

ACTA

0

0

0

0

0

Reparaci6n de luminarias.

Reparaci6n del circuito de agua.

Aurnento de limpieza

Jardin de plantas acuaticas

Noria Siria

> Por parte del AMPA del Hermanos Marx, comenta que no hay constancia oficial de

la presencia del t6cnico que iba a acudir para solucionar el problema del toc6n en el

patio del centro. Nos informa que estan realizando podas en los arboles, y que han

cortado aIg(in ejemplar mas, con to que los tocones aumentan. Comenta que desde

la Direcci6n deI Centro no saben nada sobre planes del arbolado deI centro.

Ademas, comenta que hay un arenero en el centro, en el que se ha constatado la

presencia de lombrices.

> Desde la Asociaci6n Literaria Rey Fernando, solicitan que cuando haya una calle,

glorieta, andador o espacio disponible se ponga el nombre de Rosendo Tello,

> Por parte de Juan Baeta, vocal de la Junta, solicita la ampliaci6n de aparcamiento

reservado en el Centro de Salud Actur Sur, con una plaza mas para la m6dica de

guardia, y otra mas para la enfermera.

> Otros temas comentados:

o Reiteraci6n de la construcci6n de una Residencia y un Centro de

Especialidades en el Distrito.

o Afecciones producidas por la actividad deportiva en el lbercaja Estadio.

o Solicitud de podas en C/ Carlos Saura.

Y sin nada mas que tratar, se levanta la sesi6n de la Comisi6n de Urbanismo, de la Junta

Municipal de Distrito de Adur-Rey Fernando, siendo Ias 19:20h deI dia 03 de diciembre de

2025



AbIEXa ai
SOLICITUD ESPACIO PARA REUNIONES PARA LA COMISION DE FIESTAS DE PARQUE GOYA

A la atenci6n de Zaragoza vivienda, Presidente de la junta de distrito Actur Rey Fernando, servicio de juventud del

ayuntamiento de Zaragoza, vocales de la junta de distrito Actur Rey Fernando, asi como al consejero de
participaci6n ciudadana, urbanismo o autoridades y departamentos competentes.

Hola a todos/as, somos la comisi6n de fiestas de Parque Goya (Asociaci6n comisi6n de fiestas junta Adur-Rey

Fernando, legalmente constituidos). Nos ponemos en contacto con vosotros para solicitar la cesi6n de un espacio

municipal para poder realizar reuniones nuestra entidad.

Llevamos una trayectoria muy amplia, de mis de 10 ahos en el barrio de Parque Goya, en el que somos parte
importante de la Dinamizaci6n del mismo. Nuestro lema siempre ha sido sacar la cultura a la calle y no somos una

asociaci6n que s610 se dedique a hacer fiestas, que tambi6n, sino que intentamos dinamizar y crear sinergias con las

entidades y habitantes de Parque Goya todo el a60.

Como as decfamos, no s610 hacemos fiestas, tambi6n tenemos proyectos a nuestras espaldas como la inauguraci6n

del Pasaje Los Disparate$ al cual le pusimos nombre y rehabilitamos dicho pasaje, ya que se encontraba sucio,
bandalizado y era una zona peligrosa e insalubre y que hoy en dia es una zona bonita, tranquila y donde podemos

encontrar a familias disfrutando de los murales y grafitis en los que se convirtieron ese nuevo Pasaje Los Disparates.
Hemos solicitado y conseguido tener varios puntos de luz, tanto en el Pasaje de Los Disparates como en el parque de

Los Tapices, para poder ser utilizados para realizar actividades en la calle tanto nuestra entidad como cualquiera que

quiera dinamizar eI barrio. Hemos creado una zona de grafiti-park en el parque de Los Tapices. Hemos hecho para
Navidad varios amos el Tren M6gico de la Navidad, un paseo en tren turistico por el distrito con una aceptaci6n

m6xima por parte de vecinos y vecinas de Parque Goya. Hemos hecho una c6psula del tiempo con la colaboraci6n de

todos Ios centros escolares deI barrio, con unas preguntas a los escolares sobre como vivieron la pandemia y que
dentro de poco abriremos. Hemos colaborado con el a60 Nuevo chino. Hemos realizado varios argos talleres de

creaci6n de cabezudos infantiles, siendo un 6xito rotundo. Hemos participado con el ayuntamiento de Zaragoza en el

preg6n de las fiestas del aho pasado con la presencia de nuestros cabezudos. Hemos creado la comparsa de
cabezudos Parque Goya con cabezudos Onicos ya que todos guardan relaci6n con el ilustre pintor que da nombre a
nuestro barrio. Hemos hecho sesiones de cine al aire libre. Colaboramos con Ecozine desde hace varios argos,

trayendo a Parque Goya una muestra de los cortos deI festival. Realizamos colaboraciones con distintas entidades

del barrio, creando sinergias y redes entre entidades del distrito como CEIP Jean Piaget, Ampas, Kairos, Plena
inclusi6n, Asociaci6n vecinal, Residencias de mayores, etc. Participamos activamente en las comisiones de cultura y

plenos del distrito y hemos colaborado con Actur para que sus vecinos/as vuelvan a tener fiestas. Estuvimos activos

en la pandemia realizando recogidas de alimentos, consiguiendo mascarillas y pantallas para nuestros comerciantes

y colaboramos activamente con varias entidades y colegios deI barrio realizando actividades en com6n, tanto en
fiestas como fuera de eIIas.

El pasado db 22 de noviembre inauguramos en Parque Goya eI primer circuito permanente de orientaci6n urbano,

proyecto que presentamos la comisi6n de fiestas a Zaragoza deporte en el 2021, del cual pagamos el proyecto y que

a Zaragoza deporte gusto tanto que decidi6 financiarlo. Tenemos adem6s pendiente otro proyecto, el proyecto
Museo en la calle o proyecto Goya, que intentaremos que salga adelante ya que en la anterior legislatura le dieron

luz verde a falta de presupuesto y todavia no se ha materializado, pero seguiremos insistiendo.

Como veis nuestra asociaci6n es din6mica y sobretodo se mueve por el bienestar de vecinos y vecinas de Parque

Goya, que, ante la falta de Centro civico, ve mermada su actividad cultural, por lo que nosotros trabajamos para
intentar paliar esas carencias. Pero para ello, nuestra entidad necesita de una sede social, de un lugar donde

podamos tener reuniones tanto de nuestro equipo, como con otras personas y entidades, como asi gozan otras
asociaciones y comisiones de otros barrios. Nuestras reuniones pasan de ser en nuestras casas o en bares de Parque
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Goya, con todas las dificultades que ello conlleva, pues en un bar muchas veces por ruidos no se puede hablar, y
reunir a muchas personas en nuestros domicilios particulares tampoco es to mis id6neo como os pod6is imaginar.

Por poneros un ejemplo, durante este Oltimo aho donde por fin se empez6 a trabajar para hacer realidad el Circuito
permanente de orientaci6n, no fueron pocas las reuniones que mantuvimos tanto con Zaragoza deporte, como con

la federaci6n de orientaci6n, con Prades y con parques yjardines. Pues bien, esas reuniones al carecer de un local de

reuniones, como ya os contibamos se hacian en algdn bar de Parque Goya, en la que muchas veces teniamos que
bajar la voz para que las personas de alrededor no tuvieran constancia de lo que ahf se decidfa y desvelar la sorpresa.

Y a(in asf, en mgs de una ocasi6n al escuchar la conversaci6n nos interrumpfan para hacernos alguna pregunta. Asi

que como veis, tener una conversaci6n seria con interrupciones constantes, no es lo mis deseable ni lo mis pr6ctico.

Pues esa es la incomodidad que sufrimos, por no contaros cuando las reuniones son para tratar temas de fiestas, en

los que los ofdos de vecinos y vecinas se agudizan a ver si pueden captar algo de los que se trata en esas reuniones y

desvelar parte del programa antes de ser pablico.

Es por eso que os solicitamos un espacio para poder reunirnos, un espacio estable, no un espacio temporal ni que
cuando haya un cambio de gobierno vuelva a cambiar, queremos un sitio como la mayoria de las asociaciones

tienen, ya que no podemos esperar ahos y ahos a que se haga eI tan ansiado centro civico para podertener ese lugar

para nuestras reuniones habituales, asf como para guardar eI material que tenemos y que ahora se custodia en
nuestros trasteros y en la junta de distrito, a quien queremos agradecer a su actual presidente que al menos nos

deje guardar ahi parte del material, asi que estamos muy agradecidos por su empatfa ante nuestra situaci6n de falta

de espacio de reuniones y de guarda-material.

Pero no es muy pr6ctico tener que desplazarnos de Parque Goya a Actur para poder ir a sacar o meter ese material,

adem6s que tenemos que contar si el centro esti o no abierto, por lo que nos gustarfa disponer de una sala o local

en Parque Goya para podertener esas reuniones.

Ya lo solicitamos en su dfa al departamento de juventud y hablamos con el entonces concejal de Participaci6n

ciudadana Javier Rodrigo, al que le solicitamos que el local de Plaza Poesia en el que se iba a ubicar la casa de

juventud nos fuera cedido un despacho en el que poder tener reuniones Ios dias en los que no realizaran actividad
los j6venes. Nuestra petici6n era que nos dieran un dia fijo y unas horas, por ejemplo, los lunes y el resto de dias y

horas lo gestionara la asociaci6n vecinal, pero no tuvimos respuesta. Por parte del anterior presidente Fernando
Rivares tuvimos la promesa incumplida de que nos iba a conseguir un local o sala donde poder reunirnos pero que

nunca lleg6.

No nos agrada que la casa de juventud ubicada en Plaza Poesia tan necesaria en el barrio y con lo que cost6 que

llegara, ahora haya cerrado sus puertas, y nos gustaria que ese espacio Io volvieran a llenar Ios y las j6venes de
Parque Goya, que se repensara de nuevo utilizarlo para ese fin, para nuestros j6venes deI barrio que no disponen de

ning(in otro equipamiento municipal, ni centro civico para reunirse y socializar.

Pero si que queremos solicitar que, de no ser asi, esDS espacios no queden vacios y, nos podiis ceder los despachos,

uno para tener reuniones y otro para poder guardar material y asi poder seguir trabajando en mejores condiciones
para poder seguir haciendo proyectos para el barrio. Ya que las condiciones con las que ahora contamos no son las

mis propicias y eso que tenemos la suerte de contar con el apoyo de los comerciantes que en ocasiones puntuales
nos han cedido sus locales para poder guardar por ejemplo los cabezudos en los dias de fiestas, ya que sin su ayuda

no podr[amos ni sacar cabezudos ya que seria inviable ir y volver todos Ios dias de la junta de distrito en el barrio de

Actur a Parque Goya antes y despu6s de cada recorrido, teniendo en cuenta que en ocasiones estaria ya el centro
cerrado

Sabemos que el local de plaza Poesia y sede de la Zona Joven de Parque Goya hasta et pasado dia 3 de noviembre,

era y es utilizado por la aw Parque Goya Ios dias en los que estaba cerrada la zona joven y asi queremos que siga
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siendo. Sabemos que ahf se reOnen “Parque Goya con sus mayores” y que hay un grupo de mayores que usan las

salas para realizar sus actividades un dia a la semana. Y por nosotros no seria ningOn inconveniente, ya que no
necesitamos hacer uso de las salas que son las que emplean ellos para hacer sus actividades, sino tan s610 los
despachos que hasta ahora s610 se utilizaban por el personal y educadores de la zona joven y que ahora queremos

que nos cedan a nuestra asociaci6n por lo que no le quitamos ning(in espacio a nadie.

De esa manera tener la libertad de poder tener una reuni6n prevista o no prevista con antelaci6n, ya que aunque

nuestras reuniones son peri6dicas, muchas veces surgen reuniones de un dia para otro con otras entidades como el

caso que os cont6bamos con Zaragoza deporte estos meses de atr6s con los preparativos de la inauguraci6n del

circuito de orientaci6n y queremos tener la posibilidad de coger unas llaves y poder abrir un despacho tanto a Ias 10
de la ma6ana, como a Ias 7 de la tarde si a esa hora es cuando nos proponen reunirnos.

Si a trav6s de Zaragoza vivienda o cualquier local municipal, sabiendo que tienen espacios en Parque Goya,

solicitamos nos cedan uno o una soluci6n para poder tener una sata, no siendo necesario que sea un espacio muy

grande ya que el gran material se guarda en la junta de distrito, pero si poder guardar el pequeno material y poder

tener reuniones tanto las programadas como las que nos van surgiendo espor6dicamente. Necesitamos un espacio

en el que seamos libres de entrar y salir sin depender de ninguna otra entidad ni asociaci6n y sobre todo estable.

Tambi6n reivindicamos que cualquier entidad que la necesite pueda hacer uso de ese espacio municipal y de esas

instalaciones, ya que no contamos con un centro donde las entidades puedan realizar actividades, por lo que nos
gustaria que ese espacio municipal est6 abierto a las propuestas que lleguen y ayuden a dinamizar Parque Goya.

POR LOS QUE OS SOUCITAMOS FORMALMENTE LA CESI6N DE 2 DESPACHOS EN EL LOCAL DE PLAZA POESIA QUE

ERA LA CASA DE JUVENTUD o LA CESl6N DEL LOCAL DE JULIAN GALLEGO. o CUALQUIER OTRO LOCAL EN PAQUE

GOYA

El local de Julian Gallego de Zaragoza vivienda es ahora mismo utilizado por los trabajadores sociales y sic61ogos un

par de dias a la semana, que estaria bien que si en alg6n momento pensaran en cambiarse a1 local que ocupaba la
casa de juventud o a otra ubicaci6n no incluso pudi6ramos compartir espacio en el caso de tener m6s despachos,

seria perfecto para nuestra entidad, ya que, aunque es un sitio pequeno, es suficiente para nuestras reuniones

peri6dicas y con otras entidades.

Huelga decir que nuestra entidad no cuenta con recursos econ6micos, ya que somos una entidad sin 6nimo de lucro
y que no cuenta con cuotas de socios ya que todo lo que hacemos lo hacemos de forma gratuita y los proyectos que

realizamos son con la aportaci6n mediante subvenciones por parte de la junta de distrito, como por la colaboraci6n
de comercios y entidades. Por lo que nuestra entidad no dispone de recursos como sf tienen otras asociaciones por
cursos que hacen y cobrando por cuotas que cobran a sus socios. En nuestro caso hacemos todo eso sin cobrar

cuotas y lo realizamos personas voluntarias que ponen su tiempo, sus ganas y muchas veces su dinero para poder

realizar actividades para los dem6s, por lo que es inviable pagar una cuota por tener un local o despacho.

Ya el hecho de tener que reunirnos en bares, ocasiona un gasto que cada uno asumimos de nuestro bolsillo y que
cuando es una reuni6n de vez en cuando es asumible, pero en 6pocas de mucha actividad, son muchas las reuniones

entre nosotros y con muchas entidades, con los que el gasto y merma para nuestro bolsillo particular a veces para

alguno/a de los voluntarios que formamos la comisi6n de fiestas es un problema.

De ahi la necesidad de que nos cediis un local o despacho en Parque Goya ya que hacerlo en otro barrio distinto

no seria ni operativo, ni prictico. Al menos hasta que el centro civico Parque Goya sea una realidad y se nos pueda
ceder ahl algan despacho donde reunirnos.

Esperamos vuestra buena predisposici6n y vuestra empatia hacia un grupo de personas que voluntariamente ceden

sus ganas y su tiempo en realizar actividades y proyectos por el bien coman de los habitantes de Parque Goya. Y que
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s610 necesitan un poco de ayuda por parte de la administraci6n para poder seguir con su trabajo voluntario, pero en

unas condiciones mas 6ptimas a las que ahora tienen para seguir trabajando por y para el barrio de Parque Goya.
Por lo que esperamos hag6is las diligencias oportunas para atender nuestra petici6n, ya que en el pleno
extraordinario sobre las zonas j6venes, el vocal Guillermo Campos y coordinador de la comisi6n de urbanismo de la

junta, dijo que ese espacio quedaba disponible y a disposici6n para el personal para to que fuera necesario y que no

iba a estar cerrado, por lo que recogemos sus palabras y realizamos 6sta solicitud de dichos despachos. pero
tambi6n solicitamos cualquier otro local o despacho en el barrio de Parque Goya.

Por lo que despu6s de toda esta larga explicaci6n, en la cual queriamos haceros llegar tanto nuestra involucraci6n

con el barrio de Parque Goya, como nuestro trabajo en 61, como nuestras necesidades os resumimos nuestra

peticlon.

1. LA CESI6N DE UN LOCAL ACONDICIONADO o 2 DESPACHOS PARA REALIZAR REUNIONES Y GUARDAR PEQUEnO

MATERIAL (MATERIAL DE OFICINA), EN EL BARRIO DE PARQUE GOYA.

2. EL LOCAL DE LA CALLE JULIAN GALLEGO, ACrUALMENTE UTILIZADO TAN S6LO UNO a DOS DiAS A LA SEMANA

POR TRABAIADORES socl ALES Y SIC6LOGOS DE ZARAGOZA VIVIENDA, EN EL CASO DE QUE CAMBIARAN DE

UBICACl6N o INCLUSO COMPARTIR. (EL ESPACIO ES PEQUE no, PERO SUFICIENTE PARA NUESTRAS REUNIONES).

3. LOS DOS DESPACHOS DE LA ANTIGUA ZONA J6VEN EN PLAZA POESiA. DESPACHOS ANTERIORMENTE

UTILIZADOS POR LOS TRABAIADORES DE LA ZONA JOVEN Y QUE NO INTERFERIRiA EN LA UTILIZACl6N DE LAS

SALAS UTILIZADAS POR OTRAS ASOCIACIONES o ENTIDADES QUE A DiA DE HOY LAS UTILIZAN.

EN CADA UNO DE LOS CASOS, NECESITARiAMOS LA ENTREGA DE LLAVES CON LA TOTAL LIBERTAD DE PODER

REUNIRNOS EN CUALQUIER MOMENTO DE LA MArIANA O DE LA TARDE, SIN TENER QUE DEPENDER DE NINGUNA

ENTIDAD QUE FACILITARA LA APERTURA DEL LOCAL, POR LO QUE TENDRIAMOS QUE DISPONER DE LLAVES.

Esperamos que esta petici6n y solicitud Ia atend6is Ios mis r6pido posible de cara a poder empezar la actividad en
enero deI 2026, que es cuando ya empezamos a tener un volumen considerable de reuniones para preparartanto las

fiestas de Parque Goya, como otros proyectos que realizamos a lo largo del a60.

Un saludo.

La comisi6n de fiestas de Parque Goya.



ANEKO

Sr. Presidente de la Junta municipal de distrito Actur-Rey
Fernando

La Plataforma pro Residencia de Mayores, pisos tutelados y
Centro de Dia del ACTUR.

EXPONE

Que lleva varios a6os reivindicando una Residencia de
Mayores, pisos tutelado y Centro de dia en el Actur.
Con concentraciones mensuales y multitud de gestiones
entre las cuales esti la aprobaci6n en Cortes de Arag6n de
una Proposici6n no de Ley, apoyando dicha reivindicaci6n.

En virtud de lo anterior

SOLICITA

Que la Junta Municipal de Distrito Actur-Rey Fernando
apruebe en pleno su apoyo a esta reivindicaci6n vecinal, en
t6rminos similares a los aprobados en Cortes en la PNL
112/25 de 15 de mayo de 2025.

En Zaragoza a 15 de noviembre de 2025

Firmado


